
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan pendidikan : SMP Katolik Fatima 2 Sarudik 

Kelas / semester : VIII/Ganjil 

Tema : HAPPY BIRTHDAY LINA! 

Sub Tema : Teks khusus  Greeting card 

Pembelajaran ke : II 

Alokasi waktu : 10 menit 

A. Tujuan Pembelajaran 

 Pada akhir pembelajaran Siswa diharapkan mampu membandingkan  fungsi sosial , struktur 

teks dan Unsur Kebahasaan dengan memberi dan meminta informasi terkait dengan hari 

hari special. 

 Siswa diharapkan mampu membuat kartu Ucapan sederhana terkait dengan hari Special. 

B. Kegiatan Pembelajaran  

1. Pendahuluan ................2’ 

 Salam,  menyapa keadaan siswa dan cek kehadiran. 

 Membuka pembelajaran dengan doa 

2. Kegiatan Inti..................6’ 

 Guru menampilkan satu atau lebih contoh greeting card. Dan menanyakan pertanyaan 

terkait teks yang ditampilkan.   

 Memberikan kesempatan kepada siswa untuk menuliskan salah satu contoh yang 

dibagikan dengan dekorasi gambar sendiri sebagai kegiatan literasi. 

 Memberikan kesempatan kepada siswa untuk mengamati kartu ucapan di berbagai 

kondisi 

 Menjelaskan fungsi social, struktur teks dan ciri-ciri kebahasaan teks greeting card. 

 Melengkapi tabel analisi untuk berbagai jenis kartu di berbagai kondisi. 

 Membagi siswa dalam kelompok dan membuat 3 jenis kartu ucapan. 

3. Penutup ........................2’ 

 Menyimpulkan pembelajaran dan memberikan kesempatan kepada siswa refleksi 

pembelajaran. 

 Menyampaikan materi untuk pertemuan selanjutnya. 

4. Penilaian   

A. Diambil dari aspek keterampilan menulis  

No ASPEK YANG DI NILAI KRITERIA SKOR 

1 KEASLIAN Sangat orisinal 5 

Orisinal 4 

Cukup orisinal 3 

Kurang orisinal 2 

Tidak orisinal 1 

2.  Kesesuaian Isi dengan Judul Isi sangat sesuai dengan judul 5 

Isi sesuai dengan judul 4 

Isi cukup sesuai dengan judul 3 

Isi kurang sesuai dengan judul 2 

Isi tidak sesuai dengan judul 1 

3 Keruntutan Teks Keruntutan teks sangat tepat 5 

Keruntutan teks tepat 4 

Keruntutan teks cukup tepat 3 

Keruntutan teks kurang tepat 2 

Keruntutan teks tidak tepat 1 

4 Pilihan Kosa-kata Pilihan kosa-kata sangat tepat 5 

Pilihan kosa-kata  tepat 4 



Pilihan kosa-kata cukup tepat 3 

Pilihan kosa-kata kurang tepat 2 

Pilihan kosa kata tidak tepat 1 

5 Pilihan Tata Bahasa  Pilihan Tata Bahasa sangat  tepat 5 

Pilihan Tata Bahasa   tepat 4 

Pilihan Tata Bahasa cukup  tepat 3 

Pilihan Tata Bahasa klurang  tepat 2 

Pilihan Tata Bahasa tidak  tepat 1 

6 Kerapian Tulisan Tulisan sangat rapi dan mudah 
terbaca 

5 

Tulisan  rapi dan mudah terbaca 4 

Tulisan cukup rapi dan mudah 
terbaca 

3 

Tulisan kurang rapi tetapi  mudah 
terbaca 

2 

Tulisan tidak rapi dan Tidak terbaca 1 

Hasil : Skor Yang diperoleh : Kriteria Penilaia x 100 

 

B. Aspek Pengetahuan 

no Aspek yang dinilai Kriteria Skor 

1 Tujuan Komunikatif Sangat memahami 5 

Memahami 4 

Kurang  memahami 3 

Cukup memahami 2 

Tidak memahami 1 

2 Keruntutan Teks Keruntutan teks sangat tepat 5 

Keruntutan teks tepat 4 

Keruntutan teks cukup tepat 3 

Keruntutan teks kurang tepat 2 

Keruntutan teks tidak tepat 1 

3 Pilihan Kosa-kata Pilihan kosa-kata sangat tepat 5 

Pilihan kosa-kata  tepat 4 

Pilihan kosa-kata cukup tepat 3 

Pilihan kosa-kata kurang tepat 2 

Pilihan kosa kata tidak tepat 1 

4 Pilihan Tata Bahasa  Pilihan Tata Bahasa sangat  tepat 5 

Pilihan Tata Bahasa   tepat 4 

Pilihan Tata Bahasa cukup  tepat 3 

Pilihan Tata Bahasa klurang  tepat 2 

Pilihan Tata Bahasa tidak  tepat 1 

  

 

Hasil : Skor Yang diperoleh : Kriteria Penilaia x 100 

 

 

Mengetahui : Sarudik, 17 juli 2021 

Kepala Sekolah SMP Katolik Fatima 2 Sarudik Guru Mata Pelajaran B. Inggris 
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